

# 超市班车行驶中 4个轮胎爆了3个

## 原是一装修工为泄私愤,将钉子插在班车轮胎上

星报讯(记者 鲁龙飞) 因误认为超市班车司机将自己的电动车推倒,合肥一装修公司的员工阿秦(化名),趁着夜色将用于装修的钉子插在班车轮胎上,致班车行驶途中突然爆胎。这一幕,发生在3月30日上午,合肥市樊洼路机研所附近。

### 事发:班车行驶途中突然爆胎

3月30日,潜山路某大型超市2号车司机,和往常一样开班车接送顾客,当车子行驶至樊洼路机研所时,突然“轰”的一声,车辆顿时失去平衡,向右偏向行驶10米后才停下。“吓死人了,幸亏当时车上只有一个人,否则后果不堪设想。”想起当时的情形,班车司机仍心有余悸。

事后,司机检查后发现,原来是爆胎了,4只轮胎爆了3个。认真检查一番后,发现3只爆胎上面都有钉子,“插在轮胎内缝里,肯定是有人故意干的。”司机说。

### 调查:装修工泄私愤钉扎轮胎

闻讯轮胎意外爆了后,负责超市班车管理的孔经理也赶到现场。众人回忆,事发前一晚临近下班时,超市楼上一名装修工下班时,发现电动车倒在地上,口中便骂骂咧咧。“可能是他干的,应该是误会我们把他的电动车推倒了。”孔经理称。

随后,孔经理将此事向超市的负责人汇报,通过调取广场上的视频监控,发现正是这名装修工故意为之。“他趁着夜色,将用于装修的钉子插在班车的轮胎

上,然后再悄然离去,没想到这一切都被监控拍得一清二楚。”

### 处理:获赔800元超市不追责

报警之后,辖区派出所民警赶到现场,传唤了装修工阿秦。在派出所拘留室,阿秦承认了是他所为。“当时看到电动车躺在地上,几名超市的班车司机有说有笑,周围也没其他人,误以为自己的电动车被推倒是他们干的,事后越想越气,便返回用钉子插在班车的轮胎。”

获悉倘若酿成交通事故或致人伤亡,将负刑事责任后,阿秦低头认错,并提出愿意赔偿。昨天上午,在派出所民警的调解下,阿秦支付了800元赔偿款,超市方也表示将不再追究此事。

### 合肥汽车客运西站5月启用

星报讯(朱晓洁 星级记者 王玉) 昨日记者从合肥汽车客运西站了解到,正在建设的新站房内外装饰已基本结束,计划在5月份将与新桥机场同步投入使用。

合肥汽车西站位于长江西路与创新大道交口东北角,新建的站房是一座面积超过8000平方米、设施齐备的现代化客运站,总共有三层。其中,一楼为售票、候车厅,二楼则是为新桥机场配套建设的航空候机楼,同时配有商业网点和员工餐厅,三楼是该客运站办公场所。该站建成后将能够与机场、公交、出租、地铁等形成无缝对接。

据悉,新站房启用后,二楼的航空候机楼内可直接换取登机牌。乘客到达汽车西站后,搭乘飞机不用中转,可以直接在此乘坐固定班车,15分钟就能到达新桥机场。

## 合福铁路包河大道特大桥昨日合龙

### 安徽段预计明年4月底铺轨,计划2015年全线建成通车



合龙现场工人正在施工



包河大道特大桥昨合龙

星报讯(许乃见 星级记者 王玉/文 黄洋洋/图) “包河大道特大桥今日凌晨3点正式合龙。”昨日中铁四局合福线三分部项目书记张跟平对记者说。

合福铁路安徽段在合肥境内共有两座跨高速特大桥,分别是跨包河大道特大桥和南淝河大桥。

昨日上午,记者在合福线安徽段跨包河大道特大桥施工现场看到,耗时6个小时的大桥悬灌梁施工,终于在昨日凌晨3点成功合龙。该桥全长2098.224米,桥梁上跨包河大道高速公路收费广场。

合福铁路南淝河特大桥连续梁拱桥位于合肥市包河区,跨越合宁高速公路

路,铁路线与合宁高速公路交角为30度。由于交角达到30度,因此该桥梁的主跨也长达180米,创下了国内高铁中跨度最大桥梁纪录。

记者在现场看到,由于该桥梁的跨度较大,因此施工采取分节段悬浇施工,线性高程难以控制。虽然现场有不少大型设备投入,但是高空大型起吊拼装作业量大,大跨度钢管拱肋拼装及合龙过程中应力及线性控制难度大,因此每一步进展都要非常精细、缓慢。

据中铁四局合福线三分部项目书记张跟平介绍,为了保障南淝河大桥建设的质量,水泥、钢筋在施工中都要精确到

毫米。按照目前的进度,今年9月底才能完成桥梁的施工,到11月底,将完成桥梁上的拱肋施工。合福铁路安徽境内预计在明年4月底将进行铺轨,如果一切顺利的话,2015年有望建成通车。

### 相关链接

合福铁路客运专线是京福铁路客运专线的重要组成部分,是沟通华中与华南地区的一条大能力客运通道。自合肥南站引出,经安徽巢湖、铜陵、芜湖、绩溪、黄山,江西婺源、上饶,福建武夷山、南平,至福州站,线路全长806公里,福州至合肥只要3小时左右。

### 方兴湖湖底隧道或5月底完工

星报讯(记者 徐涛) 昨日记者从合肥市建设部门获悉,预计到5月底,合肥首条湖底隧道——方兴湖湖底隧道有望完工。

昨日记者从施工现场了解到,目前,该隧道工程的主体结构早已完成,整个隧道的底层沥青也已经摊铺结束。“等到隧道两端U形槽上方的钢结构网做完以后,就可以对隧道进行最后一层沥青摊铺”,施工方相关负责人这样告诉记者。

### 对职业病鉴定结果有异议 可去市卫生监督所鉴定

星报讯(记者 李婉婷) 新修订的《职业病诊断与鉴定管理办法》将于今年4月10日起实施,劳动者如果对职业病诊断机构做出的诊断结论有异议,可去合肥市卫生监督所进行职业病鉴定。记者同时获悉,合肥市卫生监督所将开展职业健康体检、职业病诊断机构专项执法检查。

市卫生监督所工作人员告诉记者,新修订的《职业病诊断与鉴定管理办法》明确了相关部门在职业病诊断与鉴定工作中的协调配合职责,解决了因诊断资料不全而无法进行职业病诊断的问题。

按照新规,劳动者可以在用人单位所在地、本人户籍所在地或者经常居住地的诊断机构进行职业病诊断。“当事人申请鉴定时,只需提供鉴定申请书和原诊断证明书(已作首次鉴定的需提供鉴定书)等。”

### 刘圩老桥昨日实施拆除

星报讯(万志军 胡森 王磊 星级记者 王玉) 随着一阵猛烈的敲击声,位于肥西官高路上的刘圩老桥,昨日上午正式实施拆除,服役24年的刘圩老桥,完成历史使命。

## 痴情女子不远千里,与服刑男友结婚

星报讯(郭丽 徐红兵 尤仁祥 记者 马冰璐) 为了与服刑男友大明(化名)结婚,痴情女子小雨(化名)不远千里,从上海赶到安徽省九成监狱管理局。最终在监狱民警的陪同和见证下,两人办理了结婚证。

37岁的大明是重庆人,曾是一个拥有百万资产的成功人士。2010年,他在厦门结识了美丽大方的小雨,两人一见钟情。小雨随后跟随大明到了上海。

安逸的生活让大明忘乎所以,为寻求刺激,他沾染上毒品,不久,他因为贩卖、运输毒品罪入狱,被判处有期徒刑3年。此时,小雨还被蒙在鼓中,两人的女儿才刚出生一个月。

去年年底,大明被送往安徽省九成

监狱管理局服刑。为了让他重新振作,积极改造,早日回家,小雨坚持每个月给他写5封家书,每个月至少去探望他一次。而从上海到九成监狱,小雨往往要转15趟车,只为能见大明一面。

为了让大明安心改造,也为了解决女儿的户口问题,小雨决定与大明办理结婚登记。

3月22日,她带着相关材料来到大明服刑的东角湖监区,得知她的来意后,监狱方面十分重视,立即向省监狱局汇报。当天下午,省监狱局回复了传真,同意了带大明出监办理结婚证的申请。3月27日,在监狱民警的陪同和见证下,大明和小雨在宿松县民政局办理了结婚证。



市场星报  
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com